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1. Eotw 0 oy

5 t=-2
r(t)=9 2 t=-1
1 t=2

(o) No ypdpete 10 (t) w¢ cLVEETNOT XATAVOUWY dENTA.
(B") No unoloyioete tov pet. Fourier tou ofparoc.

(v) HpooYéoete éva ofjua oto x(t) MoTe T0 TEAMXS OHuUa Vo €yel Tparypotixd pet. Fourier xou

uohoY(loTE TOV.

Adon:
(o)
2(t) = 56(t +2) + 20(t + 1) + d(t — 2)
)
X(f) — 5€j27rf2 + 2ej27rf + €7j27rf2 — 5€j47rf + 2€j27rf + efj47rf
(Y)

2. Eotw to @dopa:
6e ™3 f=5Hz
X(f)=4q 2 f=-3Hz
6’3 f=-5Hz

o) No yeddete to X(f) wg ouvdptnon xatavoumy 0EATA.
e eTNon t

1



(B") No unoloyioete tov avtiotpogo yet. Fourier.

(v) HpooYéoete tnv ehdytotn noodnta oto X (f) dote o avtiotpogog pet. Fourier va avti-

oTOLYEl OE TEAYHATIXO orjua. TroloyioTe To oo auto.

Adon:

(&) X(f) =6e"50(f —5)+20(f +3) + 6e755(f +5)
(B) x(t) = 6e75 eIt 4 2073273t 4 Gl emi2m0t
(Y) M ouviotdoo oty ouyvomta f = 3hz ye Thdtog 2 %o undevixr gdon,.
X(f) = 6e755(f —5)+20(f —3) +20(f +3) +6e’55(f + 5)
x(t) = Ge 15 eI2m0 4 9Tt | 9p—I2m3t | (oG gm0t

= 12cos(2mbt — %) + 4cos(273t)

3. Amobeilte 6Tt 1oy bouV oL ToEAXATE WLOTNTES YO TNV CUVENEN:

o)+ y(t) = /_ T )yt — r)dr (TR /_ Tt — )yt

o0 [e.9]

= y(t) xx(t)

4. (o) Aeigte 6

- F 1 B
z(t)=e e(t)wm—X(f)
oL OTL: 1
XN = T+ 27 f|
@éom: 0,(f) = —tan™' (2nf)

(B) Xe moeg ouyvdTnTeS N TN TOU PAoPATOS TAETOUS Elvor 1) oY) TS LEYLOTNG TYAS TOL;

Adon



X(f) = /0 eteﬂ’rftdt:/o o~ (1H2mf)t 4y

_ 1 —at |oo _ 1 —1) = —1
= 1t gonft |0f T2 Y T T er
Z(f) = 1+j2nf =|Z(f)|eV, <Z(f) = tan™" (2n f)
0 2 _zil 1
X = 25" 1zine ~ K= Z08 T zo
1
B |1+ j2r f|
AvopopeTind:
1 e—IZ(f)
X(f) = Z(f)ei<z(h) o |Z(f)]
dpa
X(f) = o = ———— aX(f) = —tan D (2nf)
Z(H)l 1+ g2n|f

B) 1 X() = \/#Tf? elvan dptior cuvdptnon f = 1‘2/—57 m = %

5. Ael&te 6T T0 oNp:

x(t) = e e(t)

elvon oo evépyelog xan emPBefoucdote 6TL oyLel To Yedpnuo Parseval.

Trodeln:
dx 1 X
— = Ztan M (=
/1:2+a2 a an (a)
Adon
E:E - 72tdt:—— —1 = -,
| e SE
X = —
1 4r2f?
—aE — = = —2rtan” ' (27 f) |1
/OO 1+ 4m2f2 472 | #_i_fQ A2 mian (ﬂ—f)‘—oo
1 T T 1
= G ()= =g
6. T To oo



4 4 7,
emBefoucdote 6T Loy LeL:

Adon

d2§t) = —ele(t) + et
= —ete(t) +0(t)
dz(t)y 1 =1+ 2+52nf  gmf
at dt } = TTrgoaf 1T - 1+ j2n]
X(f) = = jonpx(p) = F{EUY
= Ttg2nr T — U

7. Avéhuon Hiextpoeyxepohoypaphuotog

Tonodetwvtog Nhexteddlar o BAPOPES TEPLOYES TN XEPAUANC VLY VEVOUUE NAEXTEXES OpAoTn-
protnes (Slapopés duvapixol) ol omolee TOTEVETE OTL ATMOTEAOUY Wil EXPEAOT TNG EYXEPUMXNAG
dpactneotnTac. Tétoleg xatorypapés €xouy yivel 1000 %ATd TO GTABO TOU UTVOU OGO oL XATA
™ Sudpxela xdmotag Spaotnpldtntac (m.y. o6tav mpoonadeite va Aboete aoxfoec oto HY215).
Ané xdde nhextpodio (oe oUVBUAOUOS PE EVOL NAEXTEOBLO avaPOpdc) CUANEYOUUE Lol YPOVOGELRS
OTOU TEATNEOVUE UETUBOAEC DUVOULXDYV.

Eva onuavtind mpoBinuo ebvan ot aviyVeuor) Twv cUYVOTATWY TOU UTEEYOUV GE UTEC TIG XOLTO-
Yoopéc. Ye oploUEVES oLYVOTNTES EYOUPE AVTLOTOLYNOEL XdTolouCS (6T heyovton) puduole. ILy.
otnv neployy) Twv 10 Hz €youue tov pudud dhga.

Yag Blvouye dUo Té€Toleg xaTaypapéc ddpxetag 1 sec n xdde ula. H xotaypapy) twv dedouevemy
otV yiveton pe pudud éva delypa xdde 0.01 sec. Zntdye va Bpolye av o€ auTd ot ohota (xo-
ToYpapES) UTdpYEL PUOUOSC GAPaL, EAEYYOVTAC TNV XATAVOUTH TNG EVEQYELNS TWV ONUSTWY QUTEYV
oTic ouyvotnteg and f =3 Hz énc f =20 Hz.

Y0uguva e autd Tor dedopéva o yedvog oto Matlab Yo elvou:

dt = 0.01;
t=0:dt:1;

EVG N oLYVOTNTAL:



£=3:20;

Ta 600 ofuata uropeite va T ‘dof3doete’ and to tepBdhiov Matlab yenoiwomowdvtag tny evioAr

load:

load EEG.mat

Topa o mpémer va €yete dV0 PETABANTES, 1 XAl T2 TIC OTOLEC UTOPE(TE Vo OelTE YE TNV EVIOAY|

whos xau va ti¢ oyedidoete pe Ty evtoAt plot. ILy.

subplot(211) ;plot(t,x1);
subplot (212) ;plot(t,x2);

Xenowormowvtag tov pet. Fourier mpoonodfiote vo aviyveloete av undpyetl puduode digo otig 500

QUTES XOLTOLY POUPES.



